
МЕТА, ІНДИВІДУАЛЬНЕ ЗАВДАННЯ ТА ЗМІСТ ПРАКТИКИ  

Мета, завдання та зміст практики відповідають компетентностям та 

програмним результатам навчання, які визначені спеціальністю 052 

«Політологія», освітньо-професійною програмою «Політологія»:  

Виробнича практика з аналізу, прогнозування та проектування 

актуальних політичних процесів. Мета практики – оволодіння студентами 

сучасними методами та технологіями аналізу, прогнозування, проектування 

політичних процесів на національному та міжнародному рівнях; формування 

у майбутніх фахівців сучасних знань, практичних прийомів, навичок та 

досвіду у відповідних сферах; вивчення процесу взаємодії між суб’єктами та 

об’єктами політико- управлінської діяльності на рівні міста, регіону та 

держави.  

Завдання практики: ознайомлення з функціонуванням інституцій на 

організацій, які реалізують у своїй діяльності функції аналізу, прогнозування, 

проектування політичних процесів на національному та міжнародному рівнях, 

задіяних в політичному управлінні державою, діяльності органів державного 

управління та місцевого самоврядування, партійних осередків та громадських 

організацій; вивчення та аналіз структури органів управління, особливостей їх 

функціонування; засвоєння технології прийняття і реалізації рішень в органах 

політичного управління, державної влади і місцевого самоврядування; 

отримання нової управлінської інформації; вивчення специфіки роботи 

партійних осередків та громадських організацій; ознайомлення з роботою 

органів влади; розвиток аналітичних вмінь у студентів на прикладі 

безпосередньої апаратної роботи з метою формування ефективної стратегії 

досягнення життєвого успіху; встановлення особистих контактів з метою їх 

реалізації в ході становлення професійної кар’єри.  

Зміст практики. Практика проводиться на базі громадських суспільно-

політичних організацій та структур, партійних осередків та представництв 

політичних партій, консалтингових агенцій суспільно-політичної 

спрямованості, дослідницьких організацій, центрів вивчення проблем 



політики та суспільства, засобів масової інформації, органів влади, 

управління, самоврядування різного рівня та галузевої спрямованості: 

Запорізька обласна рада та Управління з питань внутрішньої політики 

Запорізької обласної військової адміністрації, Запорізька міська рада, районні 

адміністрації м. Запоріжжя.  

Етапи проходження практики  

Зустріч з керівництвом, ознайомлення з нормативною базою діяльності 

центрів, організацій, інституцій, органів державного управління, місцевого 

самоврядування та партійних і громадських організацій. Ознайомлення з 

основними напрямами роботи функціонуванням органів державного 

управління та місцевого самоврядування і партійних осередків та громадських 

організацій на рівні області. Ознайомлення з механізмом підготовки 

політичних рішень, прийняття та контролю за їх виконанням. Проходження 

практичних блоків за напрямом діяльності органів державного управління, 

місцевого самоврядування та партійних і громадських організацій: 1) 

організаційна робота, підготовка аналітичного матеріалу, підготовка 

доповідної записки; 2) забезпечення діловодства, 3) організація контролю за 

вхідною документацією, 4) висвітлення роботи органів державного 

управління, місцевого самоврядування та партійних і громадських організацій 

у засобах масової інформації, 6) підготовка і захист компетенційно-

структурного «пакету» щодо основних засад діяльності органів державного 

управління, місцевого самоврядування та партійних і громадських 

організацій, який включає: основні принципи побудови і функціонування 

даного політичного інституту, схема його організаційної структури, таблиця 

розподілу цілей, завдань, функцій повноважень, практичні висновки та 

пропозиції.  

До початку практики магістри одержують консультації щодо 

оформлення всіх необхідних документів; інструктаж про порядок 

проходження практики та з техніки безпеки від керівника практики від закладу 

вищої освіти, необхідні документи (оформлений щоденник і індивідуальне 



завдання тощо). Також керівник практики повідомляє студентам про систему 

звітності з практик, прийняту на кафедрі.  

Кожен студент отримує індивідуалізоване завдання для проходження 

практики. Виконує запропоновані завдання, виконує окремі доручення 

спеціалістів, надає їм практичну допомогу у виконанні функціональних 

обов’язків.  

Звіт практики повинен включати: 

1. Аналітична діяльність. 

Дослідить та надайте характеристику відділу, департаменту, організації, 

в якій ви проходили практику.  Окресліть організацію їх роботи (завдання 

виконується у формі електронної презентації із використанням таблиць / 

графічних матеріалів). 

Підготовка і захист компетенційно-структурного «пакету» щодо 

основних засад діяльності органів державного управління, місцевого 

самоврядування та партійних і громадських організацій (в якій ви проходили 

практику), який включає: основні принципи побудови і функціонування 

даного політичного інституту, схема його організаційної структури, таблиця 

розподілу цілей, завдань, функцій повноважень, практичні висновки та 

пропозиції.  

2. Інформаційна політика та медіа. 

Проаналізувати медійне висвітлення діяльності органу місцевого 

самоврядування, оцінити присутність органу місцевого самоврядування в 

соціальних мережах і запропонувати стратегію покращення. 

3. Підготувати аналітичну записку про актуальні політичні 

виклики в регіоні на сучасному етапі. 

Проаналізуйте особливості здійснення регіональної політики в 

Запорізькому регіоні, спираючись на законодавчу базу та функціонування 

організації, в якій ви проходили практику. Обґрунтуйте сильні та слабкі 

сторони з точки зору місцевих інтересів. Запропонуйте шляхи й напрямки 

оптимізації (завдання виконується у вигляді письмової аналітичної роботи). 



4. Есе на тему «Моделі самоврядування майбутнього». 

Запропонуйте власне бачення вдалих моделей, які б відповідали новій епосі / 

або «Моделі самоврядування у поствоєнній відбудові України». Або 

запропонуйте варіанти трансформації наявних сучасних моделей (завдання 

виконується у письмовій формі). 


